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REFERAT 
privind împuternicirea Comisiei de Negociere cu Terţii a Consiliului Local al Municipiului 

Timişoara în vederea negocierii unui schimb de teren   
la solicitarea d-lui Burea Alexandru şi d-nei Badău Andreea 

 
               Se supune spre aprobare  Comisiilor din cadrul Consiliului Local al Municipiului 
Timişoara împuternicirea Comisiei de Negociere cu Terţii să analizeze posibilitatea efectuării 
schimbului de teren cu suprafaţa de 360 mp din parcela cu nr. top.2238/1/2, înscrisă în C.F. 
420947 Timişoara, proprietatea d-lui Burea Alexandru şi d-nei Badău Andreea, cu o 
suprafaţă echivalentă din parcela adiacentă cu nr. top. 426744  înscrisă în C.F. 426744 
Timişoara, proprietatea Municipiului Timişoara. 
 Schimbul de teren este necesar în vederea construirii de locuinţe colective şi servicii 
complementare în regim de înălţime S+P+6E inclusiv pe terenul adiacent parcelei cu top. 
2238/1/2. Astfel, dl. Burea Alexandru şi d-na Badău Andreea s-au asociat cu Fundaţia pentru 
Cultură şi Învăţământ Ioan Slavici, proprietara terenului adiacent înscris în C.F. 405303, cu top. 
2238/2 şi C.F. 426745 cu nr. top. 2238/1/1/2, pentru a realiza o propunere unitară pe cele trei 
terenuri în cauză, care să îndeplinească cerinţele Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului şi 
de Urbanism. 

Anexăm prezentului referat extrase ale cărţilor funciare menţionate mai sus, plan parcelar 
cu terenurile propuse pentru schimb. Extrasele de carte funciară pentru terenurile supuse 
schimbului, nu mai vechi de treizeci de zile, vor fi prezentate la negociere. 

Având în vedere cele de mai sus, 
                                                                     Propunem  
1.  Împuternicirea Comisiei de Negociere cu Terţii a Consiliului Local al Municipiului 
Timişoara, constituită în baza  Hotărârii Consiliului Local  nr. 350/2008, modificată prin 
Hotărârârea Consiliului Local  nr. 66/2009 şi prin  Hotărârea Consiliului Local  nr.379/2010, să 
negocieze  cu dl. Burea Alexandru şi d-na Badău Andreea un schimb de teren  în compensare 
pentru terenul în suprafaţa de 360 mp, proprietatea acestora. 
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